

路面坑坑洼洼频频有人摔伤

这条路相关部门该修修了

市中区人民路口往南加油站旁边的一条路,连接解放路主干道,是明湖社区居民和第一棉纺织厂小区近千户住户及厂区职工通行的必经之路。道路年久失修,还经常有大车碾轧,现在的路面上到处是坑坑洼洼,尤其是雨天和夜晚,骑自行车或电动车经过时一不小心就容易摔倒,

已经发生多次居民摔倒的事情了,给住在附近居民的出行带来不便。大家曾多次向有关部门反映,至今无人过问。目前我市正在创建卫生城市,坑坑洼洼的道路不仅居民出行不便,也影响了城市环境,希望有关部门关注一下将道路修缮,给居民创造一个良好的出行环境。(@minghushequ)



@Minghushequ: 太多人必经的一条路,摔倒事故频发的一条路,真要出了大事故才能引起关注吗?

@龙军: 民生工程,相关部门应该关注一下,不要等到出了事再修路,到时候就晚了。

@☆函芝☆宝贝: 现在我市正在创建卫生城市,其他的地方

都在进行环境改造,希望该社区的负责人也学习一下。

@苏妹: 不要让这条烂路弄得像个贫民区似的,坑坑洼洼的道路给周围居民的通行带来了安全隐患,希望有关部门的负责人到现场看一看,将道路维修一下,不仅方便了居民出行,也提升了城市形象。

关闭(5) 发送(5)



读博

俗话说“雨前椿芽嫩无比,雨后椿芽生木体”,也就是说清明后谷雨时节,正是吃香椿的好时候。香椿,散发出一种奇特而浓郁的异香,有些人避之不及,但在爱它的人看来,这就是春天应有的味道。香椿豆腐,清爽芬芳,是一道春天清新爽口老少皆宜的菜品。

(@枣庄随风)

@耀子: 我今天吃得也是香椿拌豆腐。

@枣庄随风回复: 多放些香椿,味道会更香。

@-约瑟夫-: 今年春天有些冷,香椿树出芽晚,往年这时候已经变成大枝了。

@枣庄随风回复: 是的,老人天天看着枝丫,正是采摘的好时节。

@及时雨寒冰: 我家也有棵香椿树,今天也吃的这个,放点生豆油更好吃。

@枣庄随风: 花生油熬热后放凉,再拌香椿也好吃。

晚上和先生出去散步,看到前面一对老夫妇,老太太想挽老伴的胳膊,老伴就甩开,反复多次,老太太终于失望了,一个人落

真的走在老伴后面。先生看了笑说:“你知足吧,起码在黑影里我没有甩开你的手。”我说:“在人前挽着手又会怎样?”(晓平文俨)

@果之果: 这老头子到这个年纪了还这么不通人情,老太太真寒心了。

@晓平文俨: 我家老头也不让挽他的胳膊,看到有人就甩开我的手,真不知他们怎么想的。

@猪猪安琦: 先生竟然如此腼腆。

@晓平文俨回复: 大大方方的好。

@小草chenchen: 能现在手挽手的,一般是恩爱的。

@一狼的鬼嫁: 每次看到手挽手的老夫妻,都会被感动。

@晓平文俨: 在国外,几乎所有的老夫妻都会手挽手的。

@宝妈元元: 我现在出门必须拉着两个孩子的手,已经好久没拉我家老公的手了。

@晓平文俨: 现在能照顾两个孩子也是不简单的妈妈了。

@懒懒他娘: 老外暮雪苍苍了还是十指紧扣。

@静听哇声一片: 悠哉悠哉。

@静听哇声一片回复: 顺德是个好地方,有吃有喝有景色。

@nqnq2612的夏天: 悠哉悠哉。

@静听哇声一片回复: 偶尔放松一下,太累了。

别让老人被骗子的“亲情”所诱

最近这段时间的早上在市场或广场,经常会碰到一些年轻的业务员在发传单,见到老人就主动上前宣传,以搞什么健康讲座或免费发奖品一类的手段,将一些老人骗去听讲座,到了现场刚开始会赠送一些小东西,随后就开始诱导老人买一些保健品,大多都是一些廉价的“三无”产品。

贪小便宜,听上一早上的课,就为了那几个鸡蛋或者小东西,最后被洗脑,付出了更大的代价。一次、两次、三次、四次……老人们的养老钱就这样被这些人一笔笔的给“掏走”了。

现在,还有的老人热衷于听些所谓社区组织的免费养生、保健课程,进而在不断地“洗脑”后,购买各式各样具有“神奇功效”的保健产品。殊不知,这里面暗藏着巨大风险。

@寄烟: 无德的骗子专门对老年人下手,诱骗他们购买一些保健品。骗子们购买一些廉价的“三无产品”,再高价卖给老年人,来牟取利益。

@峰城春秋: 希望老年人要提高警惕,儿女们多给他们一些关爱,让那些不法分子无可乘之机。

@真的二你: 老年人比较好下手,大部分的老年人

现在年轻人大多工作忙,没有太多的时间陪老人聊天、娱乐,老人的内心世界比较孤独空虚。所以喜欢去凑那个热闹,觉得听主持人讲笑话、讲故事很开心,又有那么多老人做伴就去了,大多去的时候知道不要乱掏钱,但在后来的过程中就被洗脑了。

近年来,老人上当受骗的案例不绝于耳,少则数千、多则百万,让老人们在遭受金钱损失的同时,也不断遭受着心灵上的重创。老人多已退休在家,对社会变化了解少、容易轻信他人,成为骗子们的主攻对象。

所以,咱们做儿女的经常回家多关心下父母,工作再忙也不要忘了多给他们一点关爱! 树欲静而风不止,子欲养而亲不待! (@小芦荟)

身体都有一些毛病,他们听到骗子宣传保健品的功效后,很多人都是毫不犹豫地好大价钱购买。

@一无所有: 也希望政府有关部门加大打击力度!

@青檀老瀛: 黑手已经向农村老人伸去,希望公安、工商、安检、消协以及食品药品监督等部门联合进行拉网式的检查,严惩不法分子!

起皮、脱皮、锈蚀 BRT站没了昔日容貌

BRT站曾经是枣庄的靓丽风景线,如今漆皮斑驳,起皮、脱皮、锈蚀,显得破败不堪,与周边的绿树红花极不相应!

现在也该进行整体修缮了,已经影响了市容市貌,希望有关部门尽快维修,擦亮枣庄曾经最亮的窗口。 (@民心民意)

@民心民意: 别影响市容市貌! 新城至滕州BRT站可考虑用不生锈的材料!

@相信梦想2017: 光明大道上的BRT车辆里程都有80多公里了,有些车况

和车内设施也已经破损,为了乘客的安全,建议分批更换车辆!

@你好吗2011: 是该对起皮、脱皮、锈蚀的BRT站进行修缮了。

古运河畔的“纤夫”

这是伫立在美丽的台儿庄运河南岸的一组拉船纤夫的雕塑,古铜色略有些黝黑的身躯和饱经风

霜的脸庞,显示出了历史的沧桑感。真实的反映出过去的那些年代,出生在运河岸边土生土长的台

儿庄人的真实生活写照。 (@古运清荷)

@禾苗上的露珠: 有新意!

